

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/169693>

Тип работы: Эссе

Предмет: Право (другое)

-

Одной из самых сложных проблем в регулировании гражданско-правовых отношений с иностранным элементом является выбор применимого права. Суд или другой правоохранительный орган при разрешении споров и рассмотрении других дел должен ответить на вопрос с позиции, осложненной посторонним элементом: какие нормы регулируют эти отношения и законодательством какой страны будет руководствоваться законодатель.

Необходимость регулирования вышеуказанных отношений определяет существование особого вида верховенства права – коллизионных норм, составляющих основу международного частного права любого государства. Наличие чуждого элемента в этих отношениях приводит к явлению, которое в внутригосударственном правовом учении называется „коллизией“ законов .

Говоря о конфликте законов, нужно выбирать право между законами разных государств. Правовой конфликт имеет две причины: наличие иностранного элемента в частноправовых отношениях и различное содержание права различных государств, с которыми эти отношения связаны.

Коллизионная проблема – проблема выбора права, которое должно быть применено к тем или иным правовым отношениям, - характерна прежде всего для международного частного права.

Далее необходимо рассмотреть проблемы, возникающие при применении коллизионных норм. Научные деятели выделяют основные четыре:

1. Различная квалификация имущества
2. Определение места жительства
3. Оговорка о публичном порядке
4. Обратная отсылка

Первую рассмотрим такую проблему, как различная квалификация имущества.

1. Различная квалификация имущества

Проблема квалификации в международном частном праве связана с различным пониманием и различным толкованием одних и тех же юридических терминов, содержащихся в разных правовых системах. Такое расхождение в понимании содержания терминов вызвано особенностями исторического, социально-экономического развития любой правовой системы.

Доктрина международного частного права знает два вида правовой квалификации:

- первичную, суть которой заключается в определении применяемого права (выборе соответствующего правового порядка);

- вторичную, суть которой заключается в выяснении содержания и значения понятия правовой системы, к которой относится коллизионная норма.

Квалификационный конфликт в его общепринятом понимании возникает, когда одноименные термины (момент перехода собственности, движимое имущество, недвижимое имущество и другое) имеют разные значения в разных правовых системах. Он представляет особый интерес для наследственных отношений, осложненных посторонним элементом.

Смысл классификации движимого и недвижимого имущества в наследственных отношениях заключается в том, что российское гражданское право, а также гражданское право других стран содержат двойную коллизионную норму – наследование движимого имущества происходит по *lex domicilii*, а недвижимости по *lex rei sitae*, то есть вопрос квалификации становится фундаментальным, так как иногда некоторые виды недвижимости, рассматриваемые в российском праве как движимые вещи, могут быть классифицированы в иностранном праве как недвижимость и наоборот.

Список использованной литературы

1. Гражданский кодекс Российской Федерации (ГК РФ) 30 ноября 1994 года N 51-ФЗ
2. Колосов Ю.М. Международное право: М.,2014
3. И.С. Перетерский, С.Б. Крылов, Матвеев Г.К. Международное частное право: М., 2015.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/esse/169693>